

## TÁJÉKOZTATÓ AZ IMPLÓM JÓZSEF HELYESÍRÁSI VERSENY MEGYEI FORDULÓJÁRÓL

**Kedves Kollégák!**

A megmérettetés elsődleges színtere az a tanintézmény, amelyben a versenyzők tanulmányaikat végzik. Itt rendezik meg az iskolai fordulót, amelyen lehetőség szerint az iskola minden diákjának a részvételét javasoljuk. Az iskolai fordulót az intézmény magyartanára(i) szervezi(k). A fordulók megszervezését december 15-ig javasoljuk. Ennek a versenynek a győztesei képviselik az intézményt a megyei fordulóban.

Az iskolai forduló feladatlapjainak megszerkesztéséről, sokszorosításáról, a javítás megszervezéséről stb. a helyi szervezők maguk gondoskodnak.

Az iskolai versenyek feladatlapjait és tollbamondásait a versenyt követő néhány napon belül ki kell javítani, az eredményeket az adott iskolában közzé kell tenni, a továbbjutók adatait a megyei versenyfelelősnek a bázisiskolába kell továbbítani.

**A 2012/2013-as tanév megyei fordulójának jelentkezési határideje:**

**2013. január 15., kedd.**

A Pest megyei fordulót rendező iskola neve:

BORONKAY GYÖRGY MŰSZAKI KÖZÉPISKOLA ÉS GIMNÁZIUM

Címe: 2600 Vác Németh László út 4-6.

Telefonszáma: 27/317-077, Fax: 27/315-093

e-mail: dobrossy.katalin@boronkay.vac.hu

Adószáma: 15395577-2-13

A nevezési díj kiegyenlítése közvetlenül a verseny előtt a helyszínen történik, a számlát is ugyanakkor adjuk át. A nevezési lapnak azonban mindenféleképpen be kell érkeznie a nevezési határidőig.

A nevezési lapokat elektronikus levél formájában is fogadjuk, a fenti e-mail címre. A nevezési díj megérkezése utána a számlakérő lapon feltüntetett névre és címre számlát küldünk!

A jelentkezési lap és a számlakérő lap a rendező iskola honlapján is letölthető, melyeket kérünk a fenti címre postán eljuttatni.

A nevezés csak a nevezési díj átutalásával, vagy a verseny előtti készpénzkiegyenlítéssel érvényes!

**A megyei forduló időpontja:** 2013.január 16. (szerda) 14:00  
**Pótnap:** 2013.január 22. (kedd) 14:00

**A pótnap csak rendkívüli időjárási és útviszonyok miatt lép életbe, amelyet a média is bejelent!**

**Sikeres felkészülést kívánok!**

**Jakus László**  
**versenyszervező**